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„Ukrajina môže dosiahnuť mier iba rokovaním s
Ruskom“

infovojna.bz/article/nemecky-general-vo-vysluzbe-byvaly-sef-vojenskeho-vyboru-nato-kujat-ukrajina-moze-
dosiahnut-mier-iba-rokovanim-s-ruskom

Německý generál ve výslužbě, bývalý šéf Vojenského výboru
NATO Kujat: „Ukrajina může dosáhnout míru jen jednáním s
Ruskem“

17.06.2024 | 15:35   2

Švýcarsko o víkendu pořádalo konferenci o míru na Ukrajině, na
kterou nebylo pozváno Rusko. Ruský prezident Vladimir Putin v
pátek předložil podmínky pro okamžité příměří. Někdejší náčelník
štábu německých ozbrojených sil Bundeswehru Harald Kujat, který v
letech 2002 až 2005 působil jako předseda Vojenského výboru
NATO, komentoval tyto události v rozhovoru pro německý portál
Epoch Times, který byl zveřejněn 15. června 2024.
Bývalý generál Harald Kujat je bývalý generální inspektor
německých ozbrojených sil. V letech 2002–2005 byl předsedou
Vojenského výboru NATO.

V rozhovoru pro Epoch Times o mírové konferenci pro Ukrajinu,
která v sobotu začala ve Švýcarsku, hovoří generál ve výslužbě
Kujat o nejnovějších Putinových nabídkách k mírovým jednáním.

Podle analýzy generála Kujata dřívější neúspěšná jednání
nepřerušilo Rusko, ale Ukrajina pod tlakem západních států.

Den před mírovou konferencí ve Švýcarsku (bez Ruska) nabídl
prezident Putin příměří a předložil návrhy, které by okamžitě
vedly k míru a rozhovorům. Lze to brát vážně?

Zda je Putinova nabídka myšlena vážně, by bylo velmi snadné zjistit
podle toho, že by Ukrajina prohlásila, že je ochotna ji přijmout. Ale
vážně: Putin svou ochotu k jednání a svůj postoj veřejně deklaruje již
několik měsíců; v současné době jej znovu upřesňuje. V podstatě
chce, aby byly uznány „vytvořené skutečnosti“, což znamená, že

https://www.infovojna.bz/article/nemecky-general-vo-vysluzbe-byvaly-sef-vojenskeho-vyboru-nato-kujat-ukrajina-moze-dosiahnut-mier-iba-rokovanim-s-ruskom
https://www.epochtimes.cz/stitky/nato/
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čtyři regiony anektované a z velké části dobyté 30. září 2022 budou
v budoucnu patřit Rusku a že Ukrajina prohlásí, že se vzdává
členství v NATO.

Poradce ukrajinského prezidenta Mychajlo Podoljak
o Putinových návrzích řekl, že se jedná o „pokus stanovit
agendu den před konferencí ve Švýcarsku o způsobech
dosažení míru“. Co lze namítat proti „cestám k míru“?

Načasování bylo samozřejmě zvoleno tak, aby vzalo vítr z plachet
takzvané „mírové konferenci“. To však nic nemění na významu
Putinova návrhu. Cílem Ukrajiny na této konferenci je získat pro svůj
postoj co největší mezinárodní podporu.

Koneckonců, Ukrajina může najít cestu k míru pouze společně
s Ruskem, a Rusko záměrně nebylo přizváno. Ukrajina by to vlastně
měla vědět, protože s Ruskem již o mírovém řešení jednala.
Mimochodem s velmi dobrým výsledkem pro Ukrajinu. Možná by se
všichni ti, kteří tehdy bránili uzavření jednání, měli zamyslet nad tím,
že dnes už tento výsledek není možný a co si mezitím Ukrajina
musela vytrpět.

Prezident Zelenskyj chce ve Švýcarsku propagovat svůj
„mírový vzorec“. Jak vypadá Zelenského mír?

Zelenskyj prohlásil v německém Bundestagu, že chce válku ukončit
„za našich podmínek“. To je odmítnutí vyjednaného míru. Spolkový
kancléř Scholz mezitím nadále hledá způsob, „jak by se nám mohlo
podařit nastartovat proces, v němž si Rusko jednoho dne také sedne
ke stolu“. Na to lze jen odpovědět: nyní existuje způsob, jak tuto
strašnou válku ukončit. Pokud bude tato příležitost opět promarněna,
pak je katastrofa pro obyvatele Ukrajiny nevyhnutelná.

Co si spolkový kancléř slibuje od konference v Bürgenstocku?
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Vývoj, který si spolkový kancléř slibuje, začal již před časem. USA
po své neúspěšné letní ofenzívě vyzvaly Ukrajinu, aby přešla do
strategické defenzívy. Cílem je ubránit území, které dosud ovládá,
a snížit vysoké ztráty.

De facto to znamená vzdát se území dobytých Ruskem, včetně
Krymu. Jinými slovy, Zelenského politické a strategické cíle nejsou
dosažitelné. Prezident Biden navíc nedávno v rozhovoru vyloučil
vstup do NATO. Doslova řekl: „Byl jsem to já, kdo řekl, že nejsem
připraven podpořit vstup Ukrajiny do NATO.“

Co to ale znamená konkrétně?

Znamená to uznat základní požadavky Ruska. Postoje USA a Ruska
se sblížily. Samozřejmě je třeba ještě vyjednat mnoho detailů. Tím
jsou však položeny základy pro jednání na základě Istanbulského
komuniké. Nyní záleží na Zelenském, zda se chopí příležitosti
a ušetří svůj lid dalšího utrpení a svou zemi ještě větší zkázy.

Co to znamená pro průběh této války?

Sotva kdo bude moci popřít, že je nyní v Zelenského rukou vést
skutečná mírová jednání. Chce pokračovat v dobývání všech
ztracených území, nebo chce ukončit tisíce mrtvých a postupné
ničení své země?

Předpokládat, že stále silnější zbraně pomohou Ukrajině k vítězství,
je iluze. Navzdory obrovské finanční a materiální podpoře ze strany
Západu je vojenská situace Ukrajiny stále beznadějnější. Boje musí
skončit hned, aby se připravila půda pro vyjednání míru.

Nepřišla už dávno únava z války?

Samozřejmě. I v Německu je stále více lidí proti dalším dodávkám
zbraní. K válce už neexistuje žádná alternativa. Zároveň rostou
obavy z nevypočitatelné eskalace války a jejího rozšíření do Evropy.

Co s tím dělá německá vláda?
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Německá vláda zatím mírovou iniciativu nevyhlásila. To je obzvláště
závažné, protože naše ústava v preambuli výslovně vyzývá
Německo, aby „sloužilo míru ve světě jako rovnoprávný člen
sjednocené Evropy“.

Nebylo to zastaralé už v roce 1955, kdy Německo vstoupilo do
NATO?

Vůbec ne. Článek 24 odst. 2 Ústavy výslovně uvádí: „Konfederace
se může připojit k systému vzájemné kolektivní bezpečnosti za
účelem udržení míru …“. Byl tedy vydán mandát: spolková vláda by
byla povinna postavit se proti konfrontačnímu kurzu generálního
tajemníka NATO.

Takže na „misi NATO-Ukrajina“ by se naše ústava
nevztahovala?

NATO má převzít koordinaci vojenské podpory Ukrajiny, má být
vytvořen pětiletý finanční program v hodnotě 100 miliard eur
a dvoustranné bezpečnostní dohody mezi jednotlivými členskými
státy a Ukrajinou mají nyní dostat rámec NATO. To nevyhnutelně
zvýší napětí uvnitř aliance a posune vpřed europeizaci války. Mnozí
jsou připraveni to podpořit, ale rozhodně ne bez váhání.

Na závěr se vás zeptám, co si myslíte o reakcích na Putinovu
poslední iniciativu…

Za zvlášť pozoruhodnou považuji reakci ukrajinského prezidenta,
který Putinovu iniciativu označil za nedůvěryhodnou. Proč?
Ukrajinská vláda do jednání v Istanbulu 29. března 2022 vnesla své
požadavky na žádoucí dohodu s Ruskem. Její důvěra, že je Rusko
z velké části přijme, nebyla zklamána. Jednání navíc nepřerušilo
Rusko, ale Ukrajina pod tlakem západních států.

Generální tajemník NATO prohlásil: „To není mírový návrh, to je
návrh na další agresi, na další okupaci.“ Bylo by zbytečné
zpochybňovat logiku tohoto výroku. Stoltenberg však tímto
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způsobem překračuje své kompetence nevhodným způsobem. Je
tajemníkem členských států Severoatlantické aliance – nic víc.

A pokud je mi známo, Severoatlantická rada nevydala mandát
k takovému prohlášení. Fatální je však zejména to, že vyvolává
dojem, že je oprávněn Putinovu iniciativu komentovat, protože NATO
je aktivním účastníkem války na Ukrajině. Přitom jde proti zájmům
mnoha členských států.

Prezident Biden vždy zdůrazňoval, že tomu tak není. Mimochodem,
Stoltenberg rovněž neúnosným způsobem zdiskreditoval pozici
německého kancléře. Dříve se říkalo, že pouze Ukrajina může
rozhodnout, zda, kdy a za jakých podmínek chce jednat. To už
zjevně neplatí, protože když na to přijde, vyjadřují se úplně jiní lidé.

Zdroj: epochtimes.de
 Překlad: epochtimes.cz

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://www.epochtimes.de/politik/ausland/general-a-d-kujat-wege-zum-frieden-kann-die-ukraine-nur-gemeinsam-mit-russland-gehen-a4744308.html
https://www.epochtimes.cz/2024/06/17/byvaly-general-kujat-ukrajina-muze-dosahnout-miru-pouze-spolecne-s-ruskem/
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Bodej Ho2024-06-17 16:39:01

existuju 2 druhy generalov vo vysluzbe:
 - ti, ktori neustale strasia verejnost, hovoria o hrozbach, o

potrebe viacej zbrojit, dalej bojovat, samozrejme vsetko za
vzletne idealy ako sloboda, demokracia apod. Aby sa nakoniec
ukazalo,ze su priamo fin.prepojeni s vojenskymi vyrobcami a su
prakticky ich hovorcami

 - ti, ako tuna pan Harald Kujat, ktori uz maju po 80-ke a
saskovanie kvoli kseftom maju za sebou, a ti hovoria svoj
vlastny nazor

bohuzial verejnosti su v masmediach predhadzovani takmer
vylucne strasiaci z prvej kategorie. Tak ako pocas kovidu strasili
ludia v bielych plastoch, teraz strasia panaci v zelenom, ktorych
uniformy maju vyvolat dojem informovanosti a autority

Občan Slobodný2024-06-17 18:15:35
Vyzerá to že Europskí Zbrojnoši sú ochotní bojovať do
úplne posledného Ukrajinca. Či Takto vyzerá ten Europsky
mierový projekt?
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Šéf NATO Stoltenberg svojimi vyhláseniami o potrebe uviesť
jadrové zbrane do bojového režimu sú podľa Ruska ďalšou
eskaláciou napätia. Hovorca Kremľa označil výsledky
švajčiarskeho summitu o Ukrajine za takmer nulové. Šéf
ruskej zahraničnej rozviedky medzitým varoval, že ak budú
návrhy ruského prezidenta Vladimira Putina o urovnaní
konfliktu na Ukrajine odmietnuté, podmienky pre uzavretie
mierovej dohody budú ešte tvrdšie
Hovorca Kremľa Dmitrij Peskov zdôraznil, že slová generálneho
tajomníka Severoatlantickej aliancie sú v ostrom kontraste s
vyhlásením prijatým v nedeľu po konferencii o Ukrajine vo
Švajčiarsku, kde sa píše o neprípustnosti takejto rétoriky. 0

Rusko a Čína budujú eurázijskú integráciu a bruselskí klauni s
baltskými čivavami zostali bokom
Európa už nie je to, čo bývala, tvrdí brazílsky novinár Pepe
Escobar a poukazuje na to, že teraz ju reprezentujú „klauni v
Bruseli a iných európskych metropolách, nehovoriac o
„baltských čivavách“. 0

https://www.infovojna.bz/article/sef-nato-stoltenberg-eskaluje-napatie
https://www.infovojna.bz/article/sef-nato-stoltenberg-eskaluje-napatie#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/rusko-a-cina-buduju-eurazijsku-integraciu-a-bruselski-klauni-s-baltskymi-civavami-zostali-bokom
https://www.infovojna.bz/article/rusko-a-cina-buduju-eurazijsku-integraciu-a-bruselski-klauni-s-baltskymi-civavami-zostali-bokom#mdsqs
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NATO zvažuje dať svoje jadrové zbrane do pohotovostného
režimu. Šéf Severoatlantickej aliancie Jens Stoltenberg straší
svetovú verejnosť vyhláseniami, že Rusko a Čína pre nich
predstavujú narastajúcu hrozbu
Štokholmský medzinárodný ústav pre výskum mieru medzitým
varoval s poľutovaním skonštatoval, že diplomatické úsilie o
kontrolu nukleárnych zbraní zaznamenalo veľký úpadok. Vo
svojej výročnej správe zverejnenej v pondelok uviedol, že deväť
krajín, ktoré disponujú jadrovými zbraňami, vlani pokračovalo v
modernizácii svojho jadrového arzenálu a niekoľko z nich
nasadilo nové nukleárne zbraňové systémy. 12

VIDEO: Moderátorka Erika Vincoureková o profesionalite
novinárov v minulosti a dnes, zákulisí fungovania Markízy v jej
začiatkoch, amerikanizácii televízneho spravodajstva, úrovni
korporátnej žurnalistiky, kde vadný rečový prejav je
sprevádzaný neodbornosťou podfarbenou politickým
aktivizmom a prezentovaním jediného správneho názoru,
mediálnej totalite, ale aj nenávisti na oboch stranách
názorovej barikády
Dlhoročná novinárka, moderátorka, redaktorka, niekdajšia prvá
šéfka publicistiky v TV Markíza Erika Vincoureková v podcaste
Diskusia na palete priblížila svoje profesionálne skúsenosti v
spravodajstve a publicistike a komentovala aj súčasnú
atmosféru v spoločnosti. 4

https://www.infovojna.bz/article/nato-zvazuje-dat-svoje-jadrove-zbrane-do-pohotovostneho-rezimu
https://www.infovojna.bz/article/nato-zvazuje-dat-svoje-jadrove-zbrane-do-pohotovostneho-rezimu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-erika-vincourekova-rozhovor-diskusia-na-palete-jun-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-erika-vincourekova-rozhovor-diskusia-na-palete-jun-2024#mdsqs
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VIDEO: Poslanec SNS Ľupták o Pandemickej zmluve:
„Falošný filantrop a softvérový zlodej Bill Gates ovládol WHO
a môže za očkovaciu katastrofu“
Poslanec NR SR za stranu SNS Pavel Ľupták v rozhovore pre
portál Na palete povedal svoj názor na Pandemickú zmluvu z
dielne Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO). 2

Pseudo-mírový summit ve Švýcarsku skončil fiaskem poté, co
všechny země globálního jihu BRICS odmítly podepsat
závěrečné komuniké a německý kancléř předčasně odletěl,
protože na něho křičeli, že Německo nechce Ukrajině poslat
rakety Taurus
Organizátoři akce vystavili na obrazovkách tiskového střediska v
Bürgenstocku seznam států, které podepsaly závěrečné
prohlášení. Vyplývá z něj, že dokument podepsalo 80 z 91
přítomných zemí. Mezi těmi, kteří odmítli: členové BRICS, tedy
Brazílie, Indie, Jihoafrická republika, Spojené arabské emiráty,
dále Arménie, Bahrajn, Vatikán, Indonésie, Libye, Mexiko,
Saúdská Arábie, Thajsko a velkým překvapením je i Vatikán. 7

https://www.infovojna.bz/article/video-falosny-filantrop-a-softverovy-zlodej-bill-gates-ovladol-who-a-moze-za-ockovaciu-katastrofu
https://www.infovojna.bz/article/video-falosny-filantrop-a-softverovy-zlodej-bill-gates-ovladol-who-a-moze-za-ockovaciu-katastrofu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/pseudo-mirovy-summit-ve-svycarsku-skoncil-fiaskem-pote-co-vsechny-zeme-globalniho-jihu-brics-odmitly-podepsat-zaverecne-komunike
https://www.infovojna.bz/article/pseudo-mirovy-summit-ve-svycarsku-skoncil-fiaskem-pote-co-vsechny-zeme-globalniho-jihu-brics-odmitly-podepsat-zaverecne-komunike#mdsqs
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VIDEO: Vicepremiér Kaliňák sa pýtal Sorosovho mopslíka
Šimečku, či chce zaprieť aj nos medzi očami, keď hovorí, že
Ódorova vláda ani prezidentka Čaputová neboli prepojení na
Progresívne Slovensko. Pripomenul mu aj najnovší verdikt
Európskeho súdu pre ľudské práva, ktorý priznal porušenie
ľudských práv sudkyni za nezákonnú väzbu vďaka Čurillovi &
spol. a prokurátorovi Lipšicovho úradu, za ktorých sa na
protivládnych protestoch PS radikalizovali občania, až to
vyústilo do pokusu zavraždiť premiéra Roberta Fica
O potrebe prijatia legislatívy nazvanej „lex atentát“ v skrátenom
legislatívnom konaní debatoval v TA3 vicepremiér a minister
obrany SR Robert Kaliňák (Smer-SSD) s vodcom Progresívneho
Slovenska Michalom Šimečkom. 11

https://www.infovojna.bz/article/video-vicepremier-kalinak-sa-pytal-sorosovho-mopslika-simecku-ci-chce-zapriet-aj-nos-medzi-ocami
https://www.infovojna.bz/article/video-vicepremier-kalinak-sa-pytal-sorosovho-mopslika-simecku-ci-chce-zapriet-aj-nos-medzi-ocami#mdsqs


11/19

Desiatky krajín zúčastnených na summite o Ukrajine vo
Švajčiarsku v záverečnom vyhlásení uviedli, že cesta k mieru
si vyžaduje zapojenie všetkých strán. Saudská Arábia
považuje účasť Ruska na akýchkoľvek mierových
rokovaniach za nevyhnutnú
Ukrajinský diktátor Volodymyr Zelenskyj, ktorému minulý mesiac
skončil prezidentský mandát, chce ako nelegitímny prezident
predložiť Rusku vlastný plán na ukončenie vojny. Podľa neho
však Rusko nie je pripravené diskutovať o spravodlivom a
trvalom mieri. Saudská Arábia, India, Juhoafrická republika,
Thajsko, Indonézia, Mexiko a Spojené arabské emiráty sa podľa
švajčiarskej vlády zúčastnili na summite, avšak nepodpísali
záverečné vyhlásenie. Slovensko sa síce pripojilo k 80 krajinám,
ktoré podporili záverečné komuniké mierového summitu o
Ukrajine vo Švajčiarsku, ale účasť Ruska je podľa šéfa
slovenskej diplomacie Juraja Blanára nutná. 3

https://www.infovojna.bz/article/desiatky-krajin-zucastnenych-na-summite-o-ukrajine-vo-svajciarsku-v-zaverecnom-vyhlaseni-uviedli-ze-cesta-k-mieru-si-vyzaduje-zapojenie-vsetkych-stran
https://www.infovojna.bz/article/desiatky-krajin-zucastnenych-na-summite-o-ukrajine-vo-svajciarsku-v-zaverecnom-vyhlaseni-uviedli-ze-cesta-k-mieru-si-vyzaduje-zapojenie-vsetkych-stran#mdsqs
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VIDEO: Hecování a šíření nenávisti ve společnosti ze strany
radikálních progresivních liberálů pokračuje. Robert Kaliňák,
Juraj Gedra, Erik Kaliňák & Richard Glück ukázaly, jak v praxi
vypadá smír v jejich pojetí, měsíc po atentátu na premiéra
Roberta Fica. Deník N(enávisti) ve svém podcastu označoval
tři politiky Směru za debily a redaktorka Sorosova deníku SME
ve svém článku popírala základy demokracie prohlášením, že
respektovat jiný názor, než vládne v její redakci, je respektovat
nesmysly
Část opozice, korporátních médií a společnosti čtyři týdny po
spáchání atentátu na předsedu vlády SR Roberta Fica (Směr-
SSD) nejenže nedokáže pochopit, k čemu vůbec pokusem
zavraždit demokraticky zvoleného premiéra došlo, ale dokonce
odmítají přiznat tuto realitu a nadále v šíření nenávisti a hec.
společnosti pokračují a dehumanizují nositele odlišných názorů.
Braň Bezák alias Bebe alias DJ Magálová, Korčokov
marketingový a komunikační poradce Adam Znášik, reportérka
Deníku N Zuzana Vitková a redaktorka deníku SME Soňa
Jánošová jsou toho živým důkazem. Na jejich šokující vyjádření
na tiskové konferenci reagoval vicepremiér Robert Kaliňák,
vedoucí Úřadu vlády SR Juraj Gedra, šéf Sboru poradců
předsedy vlády SR Erik Kaliňák a poslanec Směru Richard
Glück. 42

https://www.infovojna.bz/article/video-hecovanie-a-sirenie-nenavisti-v-spolocnosti-zo-strany-radikalnych-progresivnych-liberalov-pokracuje
https://www.infovojna.bz/article/video-hecovanie-a-sirenie-nenavisti-v-spolocnosti-zo-strany-radikalnych-progresivnych-liberalov-pokracuje#mdsqs
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Dmitrij Medveděv: Nadešel konec časů koloniálních mocností
Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti
Ruské federace Dmitrij Medveděv ve svém článku v souvislosti s
probíhající radikální geopolitickou transformací na planetě
poukázal na to, že stále více zemí se chce zbavit dědictví
imperialismu. 5

VIDEO: Beránkova úvaha o tom, proč jsme na Zemi, ale io
neuvěřitelných „náhodách“ a „nepravděpodobnostech“
souvisejících s tím vším a štěstím nás všech být tu pro nějaký
vyšší účel
„Pro někoho bude toto video možná nudné, možná těžší na
pochopení, vyžaduje totiž minimální znalosti ze statistiky ao tom,
jak (možná) fungují systémy,“ upozorňuje v souvislosti se svým
videem lídr strany Zdravý rozum, majitel průzkumné agentury
Polis, publicista, politický analytik Ján Baránek, ve kterém se ze
subjektivního pohledu zamýšlí nad naším posláním a životem
jako takovým. 12

https://www.infovojna.bz/article/dmitrij-medvedev-nadisiel-koniec-casov-kolonialnych-mocnosti
https://www.infovojna.bz/article/dmitrij-medvedev-nadisiel-koniec-casov-kolonialnych-mocnosti#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-barankova-uvaha-o-tom-preco-sme-na-zemi
https://www.infovojna.bz/article/video-barankova-uvaha-o-tom-preco-sme-na-zemi#mdsqs
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VIDEO: Zoro Kollár o Naďově zmatku v češtině av právních
termínech při jeho argumentaci na obhajobu tendrů, přes
které nacpal miliony dolarů kapsy amerických zbrojovek, ale
také o nákupu munice do zbraní, které slovenská armáda
nemá ve výzbroji, jen aby ji mohla vyvézt na Ukrajinu . „Vaši
američtí kamarádi vám už nepomohou!,“ vzkázal mopslíkovi
sloužícímu zájmům USA
Podnikatel a advokát Zoroslav Kollár se ve svém videu věnoval
bývalému šéfovi resortu obrany Jaroslavu Naďovi, který
aktuálně předsedá ministraničce Demokraté. Ve 2. části
komentoval jeho video, které bylo reakcí na Kollárovo
konstatování, že jako ministr obrany v rekordně krátké době
znefunkčnil slovenskou armádu darováním našich zbraní &
obranných systémů Ukrajině. 2

Dotazník

https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-jaroslav-nad-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-zoro-kollar-jaroslav-nad-2-cast#mdsqs
https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/122/
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damska-mikina-modra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/122/
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od:
Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi


17/19

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Scott Ritter: Proč Rusku trvalo tak dlouho, než si uvědomilo, že
Donbass stojí za to bojovat? https://www.rt.com14.06.2024
VIDEO: Generál Viktorín: Jsou právní kroky ministerstva obrany
upřímnou snahou dosáhnout spravedlnosti?
https://www.youtube.com14.06.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.rt.com/russia/598862-russia-donbass-military-operation/
https://www.youtube.com/watch?v=E9L4_ypWMT4
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Pistorius: Německo již nemůže Ukrajině dodávat systémy
protivzdušné obrany „Patriot“ https://sk.news-front.su14.06.2024
Čínskou novinářku a aktivistku hnutí #MeToo odsoudili k pěti
letům vězení za rozvracení státu
https://bleskovky.zoznam.sk14.06.2024
Policejní inspekce zahájila trestní stíhání pro nezajištěnou zbraň
https://blog.sme.sk13.06.2024
Michal Zoldy: Z NAŠÍ PREZIDENTKY BUDE NOVÁ ŘADIČOVÁ
https://veci-verejne.sk13.06.2024
Před 70 lety Československo vyhodili z MMF
https://financnenoviny.com13.06.2024
Vzpoura v Markíze. Krátká ústavně-právní reflexe
https://standard.sk13.06.2024
Tesla má na skladě tolik neprodaných aut, že jsou vidět už i z
vesmíru, vrchní dodavatel baterek odpískal plány na další rozvoj
https://www.autoforum.cz13.06.2024
Jednodenní dálniční známka je realitou. Řidiči ji budou moci
koupit od 1. srpna, toto jsou podrobnosti
https://news.refresher.sk12.06.2024
Policie prosí veřejnost o pomoc: Pátra po dvou svědcích
atentátu na premiéra v Handlové, zveřejnila jejich fotografie
https://www.interez.sk12.06.2024
Poradcem Petra Pellegriniho pro otázky zahraniční politiky bude
Ján Kubiš https://hn24.hnonline.sk12.06.2024
Maďarská aliance osadila dvojjazyčnou značku a tvrdí, že měli
povolení! Policie mluví jiné https://www1.pluska.sk11.06.2024
Jihoafrický vůdce vynechá G7 – oficiální
https://www.rt.com11.06.2024
Cestujete do Itálie? Pozor na obnovené hraniční kontroly
https://www.cas.sk11.06.2024

 
 

https://sk.news-front.su/2024/06/13/pistorius-nemecko-uz-nemoze-ukrajine-dodavat-systemy-protivzdusnej-obrany-patriot/
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2783277/Cinsku-aktivistku-a-novinarku-odsudili-na-pat-rokov-vazenia-za-rozvracanie-statu
https://blog.sme.sk/juliamikolasikova/politika/inspekcia-zacala-trestne-stihanie-pre-nezaistenu-zbran
https://veci-verejne.sk/michal-zoldy-z-nasej-prezidentky-bude-nova-radicova/
https://financnenoviny.com/pred-70-rokmi-ceskoslovensko-vyhodili-z-mmf/
https://standard.sk/690825/vzbura-v-markize-kratka-ustavno-pravna-reflexia
https://www.autoforum.cz/predstaveni/tesla-ma-na-sklade-uz-tolik-neprodanych-aut-ze-jsou-videt-z-vesmiru-jeji-vrchni-dodavatel-baterek-odpiskal-plany-na-dalsi-rozvoj/
https://news.refresher.sk/161712-Jednodnova-dialnicna-znamka-je-realitou-Vodici-ju-budu-moct-kupit-od-1-augusta-toto-su-podrobnosti
https://www.interez.sk/policia-prosi-verejnost-o-pomoc-patra-po-dvoch-svedkoch-atentatu-na-premiera-v-handlovej-zverejnila-ich-fotografie/
https://hn24.hnonline.sk/hn24/96154040-poradcom-petra-pellegriniho-pre-otazky-zahranicnej-politiky-bude-jan-kubis
https://www1.pluska.sk/letosozlavadna/madarska-aliancia-osadila-dvojjazycnu-znacku-tvrdi-mali-povolenie-policia-hovori-ine
https://www.rt.com/africa/599115-south-africa-ramaphosa-miss-g7-summit/
https://www.cas.sk/clanok/2935953/krajina-obnovila-hranicne-kontroly-uz-od-minuleho-tyzdna-ma-na-to-vazny-dovod/

